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(J) A most folyó tjílympiádon közel 
hatvan kiváló bajnokunk vett reszt. 
Eleinte nem igen kedvezett a sors, 
de később olyan eredményeket értek 
cl atlétáink az előmérkőzésekben, 
hogy reményünk ismét feléledt és 
ma végre már három világbajnok­
ságot szereztek. És csodálatos, nem 
a mesterséges figurázásban, nem 
csinált atlétikában, nem is a futás­
ban, hanem a kardvívásban és a 
birkózásban. Tehát minden harci 
erények legnemesbikében és a magyar 
ősi erőben. Botond regéje ujul fel 
ismét. Kinizsy rettegett erejére em­
lékezünk, s elénk száll nemes ver­
senye Hollós Mátyásnak cseh Holu- 
bárral. Szívből örvendünk ennek a 
diadalnak, üdvözöljük azt a derék 
csapatot, amely nekünk ezt a diadalt 
megszerezte. Amikor a büszke triko­
lór fölszállolt és magyar dicsőséget 
hirdetett, akkor lehetetlen, hogy a 
külföld szeme felénk ne irányozta 
volna tekintetét. Mert ott az a lobogó 
nem egy lehetetlen közjogi állam­
dualizmust hirdetett, nem osztrák­
magyar dicsőségről szólt a híradás, 
hanem betöltötte az egész közön­
ségét és rajta keresztül az egész 
világot a Hungary! Igen ! hungary- 
dicsőséget hirdették ki és a piros- 
fehér-zöld lobogó mutatta meg, hogy 
erősek vagyunk, megáljuk helyünket 
a világ ifjúságának minden nemes 
versenyében. Atlétáink, ahol csak 
részt vettek, legutolsók sehol sem 
lettek. A legszebb pálmát, a harci 
erényeket pedig magyarok vitték, 
magyarok hirdettek. Lovagias, har­
cias nemzet vagyunk s most meg- 
mirtattuk, hogy a leglovagiasabb és 
a legharciasabb, legbátrabb és leg­
erősebb nemzet vagyunk.

Apponyi miniszternek köszönhet­
jük ezt a szép diadalt. Rajongó ifjú­
ság-barát, aki nem tud megtagadni 
a fiatalságtól semmit. De kétszeres 
talán előre nem is gondolt eredménye 
van ennek a kirándulásnak. Mert 
nincs a világnak egyetlen nemzete, 
amelynél nem mohón olvasnák az 
olvmpiai verseny eredményeit s az 
ifjúság, különösen a jövő nemzedéke 
az, amely gondolkozni kezd. Kik le­
hetnek ezek a hungary-k, hiszen ő

soha sem hallott róluk ? íme, most 
a világversenyen egymásután viszik 
a legszebb pálmát. És az az ifjú ér­
deklődni kezd, az az ifjú [vágyik 
majd megismerni azt a népet Írás­
ban és képben és talán valóságban, 
így lesz ezerszeresen gyümölcsö­
zővé az a nehány fillér, amit erre a 
kirándulásra az állam elköltött.

Nem szabad tehát fukarkodni ilyen 
esetben. Mindenütt, ahol nemes ver­
senyre nyílik kilátás, nekünk, magya­
roknak talán erőnkön felül is ott kell 
lennünk. Hiszen a milánói diadal 
óta iparmüvészetünk alkotásai világ­
cikkek, s most az olypmiai verse­
nyekén kultúránkról is bizonyítványt 
állítanak ki.

Panaszunk van . . .
Panaszunk van vízvezetéki igaz­

gató ur! Igen nagy panaszunk 
van. Nem lehet Budapesten friss 
vizet kapni, mert a csöveket mind­
untalan igazítják, piszkálják s kény­
telenek vagyunk ásvány vizeket inni. 
Pedig sokan nem szeretik aszódás- 
vizeket, a szegény embernek pedig 
nem telik. Amikor a káposztás- 
megyeri nagy mü elkészült, Ön fo­
gadalmat tett, hogy soha többé 
Budapesten nem lesz zavaros a viz. 
És mindig zavaros. Különösen az 
Erzsébet-körúton már egy hónap 
óta talán 6—7-edszer piszkos. Most 
ebben a forró, egészségtelen időben, 
a dinnye-saisonban, amikor a sok 
tiszta viz is megárt, most akarunk 
Budapesten ujabb tífuszjárványt? 
Igazgató ur, hagyjon fel azzal a 
politikájával, hogy apródonkint ado­
gatja be a keserű pirulát. Mondja 
ki őszintén, hogy baj van, hogy 
rosszak a csövek, hogy mást kell 
csinálni, hogy végre pénz kell és 
csinálják meg egyszerre s öntsenek 
végre tiszta vizet a pohárba.

Panaszunk van polgármester 
ur! Mikor kora tavasszal elbontot­
ták az artézi kút ivócsarnokát, 
mindnyájan fellélegzettünk, hogy no 
most már épülni fog valamelyes 
csinos, modern kis pavilion, jelleg­
zetes stylusban, amiről messzi meg­
ismeri majd mindenki a rendelteté­
sét. És ime: nem csináltak újat, 
hanem egyszerűen, amerikai szisz­
téma nélkül átrakták mosiani helyére 
a régi, falusias „régin házat". Iga­
zán, nem tudom, kik ellenségei en­
nek a főváros modernségének. Nem 
lehetett volna-e azt a cédula-viskót 
kirakni a fcrcnczvárosi vásártérre és 
helyette egy csinos, kis modern 
pavillont építeni ? A napokban egy

idegennel jártunk arra, megakartam 
vele kóstoltatni a vizet. Nagy öröm­
mel mentünk arrafelé, már, — lát­
tam arcán, — előre élvezte azt a 
csodás vizet. Oda érve, elfacsaritotta 
arcát, köhögést miméit s udvariasan 
azzal ütötte el undorát, hogy majd 
holnap, most a meleg nem lesz reá 
jó hatással. Pedig azon a pénzen 
lehetett volna valami csinos, régi 
műemléket imitáló csarnokot csinálni 
és nem kellett volna évtizedekre el­
csúfítani az egész környéket.

Panaszunk van adófelügyelő ur ! 
Igen nagy panaszunk van önnek 
egyik helyettesére Radoczay p. ü. 
tanácsosra, aki a Ferencvárosban 
székel és rettegett réme az adó­
fizető polgárságnak. Panaszra jött 
hozzánk egy 62 éves, becsületes 
munkában megőszült ácsmester, 8 
év óta egy segéddel maga babrál, 
mert azt a munkát, amit végez, azt 
nem lehet dolognak nevezni. Az ön 
helyettese 625 korona 44 fillér adó­
hátralékára 35 korona havi részlet 
fizetést adott. Ácsmesterünk becsü­
letesen lefizette és mégis, kicsiny 
csepelszigeti viskójára az ön helyet­
tese bekebeleztette az egész 625 
koronát. És amikor ügyvédjével el­
ment eziránt felvilágosítást kérni, 
Radoczay tanácsos durván, ahogyan 
ur nem teheti, a szó szoros értel­
mében kikergette a 'szobájából. És 
ennek a 62 éves, becsületes polgár­
nak ekkor megeredtek a könnyei és 
zokogva sirt előttem, mint egy 
gyermek. Hát Méltóságos ur, mit 
gondol ön: micsoda szerzet egy 
adófizető polgár ? Hát kutyák va­
gyunk, amit ki lehet kergetni abból 
a szobából, amely nem az ön 
helyetteséé, hanem az enyém, hanem 
azé az adófizető polgáré, akit épen 
ki kergettek abból a szobából. Az 
egész országban amúgy is olyan 
ellenszenves a hangulat az ön tiszti­
kara ellen, hogy egy ilyen eset 
igazán gondolkozásba ejt. Amikor 
egy segédtitkárocska basáskodni 
mer adókivetésnél akkor, amikor 
halovány sejtelme sincsen az élet­
ről, a küzdelemről, amit a minden­
napi kenyérért küzdenek végig a 
polgárok. Méltóságos ur, mi ezen­
nel feljelentést teszünk Radoczay 
tanácsos ellen. Követeljük öntől, 
hogy azt a magáról megfeledkezett 
közeget azonnal mozdittassa el he­
lyéről. Oda embert kell tenni, aki 
tudja, hogy az adófizető polgároktól 
él s azok emberek, azokat nem le­
het és nem szabad kutya módjára 
kikergetni. Az ilyen közeget magát 
kell lekergetni arról a polcról, ahová 
érdemtelenül felkapaszkodott. Példát 
kell statuálni, hogy a polgárokkal 
gorombáskodni s állásának hatal­
mával visszaélni nem szabad, Vár­

juk Mé'lóságod gyors intézkedését, 
ellenkező esetben tudjuk a további 
utat

Panaszunk van pénzügyminisz­
ter Úr! Panaszunk van .Önre a 
mostoha bánásmód miatt, amiért 
nem tekinti édes gyermekeinek a 
pénzügyőröket. Pedig azok vigyáz­
nak leginkább az állam javaira és 
az állam bevételeire. A pénzügyőrök 
memorandumára még nem igen vá­
laszolt. De ezt most hagyjuk. Nem 
azért, mert nem akarunk a pénzügy­
őrök érdekében szólani, hanem azért, 
mert most, még idejében akarunk 
figyelmeztetni arra a lehetetlen álla­
potra, hogy a pénzügyőröknek bé­
leletlen daróckabátban kell négy tel­
jes órát fagyban-szélben állani az 
országutakon, kint a főváros hatá­
rain. Ha a vasúti kalauzoknak és 
pályaőrüknek megadták a bundát, 
adják meg annak a budapesti határ­
őrnek is. Hiszen munkájuk megéri 
azt a többletet. Most szólunk, ebben 
a melegben, mert éppen a napok­
ban fognak beszereztetni a télre 
szükséges felsőruhák. Ajánljuk szi­
ves figyelmébe.

Panaszunk van főkertész úri 
Én azt hiszem, még nem olvastam 
Önről panasz hangot. Mindenki el 
van ragadva az Ön hollandusságán 
és nagy művészetén. Pedig, hát én 
végig" néztem a Klauzál-teret, az 
A/zzzassy-terct, a Liszt Ferenc-teret 
és ezernyi más teret, melyet ócska 
drótkerítések és piszkos giz-gazok 
mutatnak. Aztán a városligetnek 
Aréna-uti részét: micsoda tondaság 
van ott. Tessék kissé a félreeső te­
rekre is gondolni, ne csak a Szabad­
ság-tér "és a Gellérthegy kacagni 
való kerítése mögötti giz-gazok le­
gyenek üdék, frissek, hanem tiszták 
és öntözőitek és csinosak legyenek 
a melléktcrek is.

Panaszunk van főkapitány ur I 
Ma panaszra jött hazánk egy szülő, 
egy 6 gyermekes családapa. Dolga 
végzetten jött haza az irodájából egy 
órával korábban, mint máskor s a 
kapuja alatt 13 éves leányát egy 
csúf kosarasasszony kapacitálta, jöj­
jön cl a lakására az ő leányához, 
kézimunkáért Pedig annak az asz- 
szonynak sem leánya nincsen, sem 
kézimunkát nem akart adni, hanem 
egészen más célból akarta felcsalni 
lakására. Talán, ha első panasz 
volna, nem említenénk, de igen sok 
panaszt hallunk, igen sok panaszt 
kapunk, hogy ismét ijjesztő mérték­
ben szaporodik a kosarasasszonyok 
derék hadserege. Főkapitány ur! Ön 
erkölcsössé szeretné tenni Buda­
pestet. Megakarja menteni a vesze­
delemtől az éjszakai lumpokat, de 
úgy látszik odadobja áldozatul a 
fiatal serdülő leányokat.
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Kávésok és pincérek 
harca.

A kávésok megalakították a szö­
vetséget, amelyet azért csináltak, 
hogy a szakszervezeti terrorizmustól 
szabaduljanak. Viszont a pincérek 
egy része egy olyan szervezetet lé­
tesített, amelyet a kávésok is támo­
gatással biztattak és innen akarták 
egy esetleges sztrájk esetén a pin­
céreket szerződtetni. De ez ellen a 
szervezet ellen, amelyet a szocia­
listák „sárgának“ neveztek el, ve­
hemens támadást intéztek. Röpira- 
tokkal árasztották el az utcát és 
megakasztották csirájában a szélső­
ségeket. Most, amire talán a kávé­
sok el voltak készülve, nem ütött ki 
az általános sztrájk, hanem éppen 
ellenkezőleg, higgadtságra és türe­
lemre intették az elvtársaikat. így 
elmúlt a sztrájk s a közönség meg­
menekült igen sok kellemetlenség­
től. Mert végeredményben mindig 
csak a közönség húzta a rövidebbet. 
A kávésok és pincérek, ha bárme­
lyik is harcot kezdett, mindig a kö­
zönség itta meg a levét, mert min­
den harcnak eredménye 10—2O0,0-os 
emelése volt az áraknak.

Ennek a harcnak legyen már egy­
szer vége. A közönség elvégre ráun a 
sok kellemetlenségre és elidegenedik 
a kávéházaktól. Pedig a budapesti 
kávéház más, mint a külföld kávé­
háza. A mi nyomorúságunk itt él a 
fényes kávéházakban. Itt folynak le 
az üzletek, itt van összes szellemi 
szórakozásunk, kicsiny erőkből élünk 
s a budapesti kávéház e kis erők­
kel szemben összes előnyeit nyújtja 
egy nyugodtabb, boldogabb, jobb­
életnek., Legyen tehát vége a harc­
nak. Értse meg a pincér a kávést 
é$ miután mindkettő rá van egymásra 
utalva, tehát keresni kell mindkettő­
nek a közeledés útját és akkor 
mindkettő megtalálja számítását.

Zugbankárok a
börtönben.

A letartóztatott zugbankárok ügyé­
ben a rendőrség teljesen befejezte a 
nyomozást. Neumann Miksát a ki­
lences számú, Basch Lajost a tizes 
számú, Herzfelder Ignác ügynököt 
a hármas számú és Kálmán Antal 
utazót a nyolcas számú cellába zár­
ták. Legnyugíalanabbul Basch La­
jos viselkedett. Ő nem is vacsorá­
zott. Főfájásról panaszkodott és 
folyton a kezét tördelve kiáltozta:

— Ezt nem hittem volna!
A többi letartóztatott megvacso­

rázott, bár Neumann! és Herzfeldert 
is nagyon megtörte a letartóztatás. 
Csak Kálmán Antal viselkedett nyu­
godtan. Éjfélre járt már az idő, 
amikor elaludtak. Reggel hét óra 
tájban ébredtek fel. Nyolc óra után 
bevezették őket a nyilvántartási osz­
tályba, ahol Koppán Pál rpdőrfo- 
galmazó felvette az ujjlennomatukat. 
A szomorú aktust nyugodtan tűrték 
a letartóztatottak. Ezután felvitték a 
bankárt és társait a fényképészeti 
műterembe, ahol lefotografálták őket, 
Neumann a 12.490, Baseli a 12489, 
Kálmán a 12.488 és Herzfelder a 
12.487 számot kapta. A fényképezés 
alatt Herzfelder sirt. Minden letar­
tóztatottnál aranyórát, aranyláncot és 
gyűrűt találtak. Azonkívül Neuman- 
nál volt 35 korona 22 fillér, Baseli­

ra

nál 10 korona 87 fillér, Kálmánnál 
42 korona 56 fillér és Herzfeldernél 
78 korona 36 fillér. Neumannál még 
egy csomó tőzsdei kötést is találtak, 
amelyeket a bűnügyi iratokhoz csa­
toltak. A négy letartóztatottat délután 
átvitték az ügyészség börtönébe. 
Délben Káldor Gyula ügyvéd újabb 
följelentést tett ellenük harmincezer 
korona kicsalása miatt. A rendőrsé­
gen még több bankár ellen folyik a 
vizsgálat, de ez a nyomozat teljesen 
külön áll a Neumann és társai ügyé­
től. Azokban az ügyekben még foly­
nak a tanúkihallgatások, sőt a nyo­
mozat külföldre is kiterjed és a rend­
őrség azokat is külön-külön csopor­
tokban veszi elő. A törvényszéken 
Szlavek vizsgálóbíró szabadságon 
van, tehát dr. Nagy Béla helyettes 
vizsgálóbíróhoz kerül a zugbankárok 
ügye. A vizsgálóbírónak kell hatá­
roznia afölött, hogy az előzetes le­
tartóztatás érvényében fönnmarad­
jon-e vagy sem. Dr. Nagy vizsgáló­
bíró csak az iratok tanulmányozása 
után lesz abban a helyzetben, hogy 
kimondja a határozatát, amely a le­
tartóztatás ügyében még nem vég­
leges, miután az ügyészségnek vagy 
letartóztatottak védőinek felfolyamo­
dása folytán a vádtanács elé kerül 
az ügy. A vádtanács legjobb eset­
ben csak holnap, kedden veheti 
tárgyalás alá a letartóztatott zug­
bankárok ügyét, amikor már dr. 
Langer Jenő táblai bíró, a vádtanács 
elnöke, szabadságáról visszatér és 
az ő elnöklete alatt tárgyalják az 
előzetes letartóztatás kérdését.

Színház és Művészet
Kis Színkör. Sziklay Kornél város­

ligeti Kis Színházában tegnap, vasár­
nap délután 3 órakor került színre nép­
szerű előadás keretében Somogyi Gyu­
lának Sztrájk, című szociális darabja. 
A kedvelt városligeti nyári színház a 
munkás közönség érdekeit akarta istá­
polói ezzel, hogy olcsó, délutáni elő­
adás keretében hozta színre a szo­
ciális színdarabot, amely iránt igen 
nagy az érdeklődés. A darab a legjobb 
szereposztásban került színre.

Berta panamájának csütörtökön este 
volt az első jubiláris előadása. A Feld- 
Aréna viharos ünnepléséhez szokott 
falai is régen láttak akkora ünnepel- 
tetést, amilyent a zsúfolt ház rendezett 
Feld Mátyásnak, a szerzőnek és a há­
rom vendégszereplő művésznek : Keleti 
Juliskának, Rózsahegyinek és Fercncy- 
iiek. De kijutott Mérci-nck a pompás 
versek Írójának és Barna Izsónak, a 
zeneszerzőnek is a tapsból. A jubiláris 
este 3-dik felvonásába beszőtt kabaré­
ban Tarnay Margitkának, Tábory Fri- 
dának, Molnár Lászlónak, Balogh Bös- 
kének, Sajó Aladárnak és Palásty Sán­
dornak voltak sikerült számaik. De 
igaz, sok tapsot kapott Láng Etel és 
á karmester Németh Ignác is, Pénte­
ken ugyancsak a kabaréval megismé­
telték az egész jubiláns előadást.

Az uj nagyváradi színházai aug. 20-án 
nyitja meg Erdélyi Miklós békésgyulai 
igazgató. A megnyitásra meghívták gróf 
Apponyit, Molnár és Bezerédy állam­
titkárokat is.

A Pillangó kisasszony Budán. Érdekes 
és vonzó estéje volt szombaton a 
Budai Színkörnek. Krecsányi igazgató 
ez estén mutatta be először Puccini 
hírneves dalművét, a Pillangó kisasz- I 
szonyt. A címszerepet Bcndiner Heddy 
a ni. kir. Operaház fiatal művésznője 
énekelte, mint vendég, aki c szerepben 
czidén oly fényes sikert aiatott az ope­
raház színpadán, hogy Mészáros igaz­

gató azonnal 3 évre szerződtette. A 
dalműben nagy sikere volt Albert Er­
zsinek, Bejczynck, Rózsának és Falu- 
dinak.

Budai Szinkör. este 8 órakor:
CSÓKK1BÁLY.

Városligeti Szinkör. este Vs8 órakor:
BERTA PANA1BÁIA.

Sziklay Kis-Szinháza. D. u. 3 órakor:
A SZTRÁJK.

FŐVÁROSI ÜGYEK.
Az uj gyógyszertárak. Talán soha igaz­

ságosabb adományozás nem történt, 
mint most amikor Andrássy miszter 
három uj gyógytárra adott engedélyt. 
Gaál Endrének a Dalnok—Podma- 
nitzky-utca sarkán, Kiss Bélának az 
Aradi — Vörösmarthy-utca sarkán és 
Szántó Józsefnek a Hajós és Gróf 
Zichy |enő-utca sarkán. Kiss Béla 20 
év óta segéd és Szántó 36 év óta mű­
ködik, 30 éves oklevéllel, szintén mint 
segéd. Dacara, hogy a főváros elle­
nezte a gyógytárak engedélyének meg­
adását, mégis, ilyen adományozás csak 
megnyugtathat mindenkit.

A ragályos betegek kórháza. A főváros 
nemrégiben megépítette 120 ágyra a 
Szent Gellért korházat, a ragályos be­
tegek részére, de a nemrégiben volt 
tífusz járvány idején szomorú tapasz­
talatot szereztek arról, hogy igen ki­
csiny s még kisebb járvány esetén sem 
megfelelő. Honig Rezső mérnök tervei 
szerint most a főváros 910.000 koro­
nával kibővíti.

HÍREK.
— Gpomon Dezső báró. Valami­

kor ő volt a szalonok felkapott ud­
varlója. Nagy ur, szép ember, telve 
a csillogás minden fényességével. 
Divat-báb, asszonyi szemek csodála­
tának tárgya. S ma . . . összetörve 
az adósságok súlya alatt, az árve­
rező dob pergése előtt egy önmaga 
lőtt sebbel, halódva fekszik még tu­
lajdon ágyán. A csillogás tehát csak 
villámfénye volt, amely elmúlt, ame­
lyet elsöpört a zugó fergeteg, a tor­
nyosuló bajok sötét felhője. Mi rész­
véttel állunk beteg ágya mellett. 
Sajnáljuk az embert, a kivesző fél­
ben lévő igazi magyaru egyik példá­
nyát. De minő más volt ez a nagy 
ur, a mi Salamon Ödönünkkel 
szemben. Salamon Ödönnek, ha nem 
tellett pezsgős vacsorára, szerényen, 
szépen, úri módon ette meg a két 
tojását poharában, deaGronion De­
zsők akkor is úgy esznek, ha nincs 
miből, ha fejők felett lóg damokles- 
kardként az árverési hirdetmények 
csimborasszója. Nagy ur volt, tudott 
élni, csak az élet javait megbecsülni 
nem tudta és keresni nem tudott; 
mert az ő keresete mindig csak 
a nagy urnák adott ajándék volt. 
Aminthogy keveset dolgozott minisz­
tériumában, épen olyan keveset dol­
gozott másnemű hivatalában. S ami­
kor először kellett volna dolgozni, 
amikor először csaptak össze feje 
fölött a hullámok, néni a felszínre 
törekedett, hogy kiuszhassék kitar­
tással, hanem nyitott szájjal a vizet 
vette be, hogy megfuljon.

Néliai való jó Bartók Lajos igy jelle­
mezte Gromont, az akkor még újdon­
sült képviselőt:

Pillangó főispán, és a lepke-kép­
viselő. Leányfalva örökös főispánja és 
Asszonypataka országos képviselője.

Reggel a váczi-utczán repked, este a 
Blaui Katzban. Hogy is mondja egy 
régi románcz a harmatról:

„Este a virágra szállók,
Reggelig rajta maradok .. .

Gromon Dezső szintén nagy virág­
kedvelő. A kaméliákat különösen sze­
reti, ha a kaméliás hölgykebleken virul­
nak. De a rózsákat sem veti meg, s 
ennek fajtái közt a Hebron- és Sáron- 
rózsát sem, — bár a hebroni és sároni 
bogáncsok egy kissé megtépdesték 
aranyos szárnyait. De mi az egy lep­
kének ? Dezső felülemelkedett ezen, s 
diadalmasan csapong a Penséck, 
Rhododendronok, a Rózsik és Régik 
régióiban, s mi áproposnak találtuk 
„Istók“ mezején fölrepiteni tavaszszal, 
bár ő maga már őszre jár.

Mint Tisza niamelukja, himport hint 
a választók szemébe. Mint főispán, 
gyeplő helyett nyakkendőkkel kormá­
nyozta Bácsmegye szekerét.

Ha igaz, hogy ruha teszi az embert: 
úgy a,pillangót meg épen a toillette 
teszi. Életrajz helyett tehát ismét és 
kiegészítve bemutatjuk az ő megyei 
inventáriumát, melyet főispáni széke 
alatt találtak. Le voilá !

1308 fehér nyakkendő, 3819 tarka 
nyakkendő, 9527 illatszeres üveg Vér­
tesitől, 138 üveg Ixia lis Müllertől, 
8411 eau Cologne Müllertől, 89 frakk, 
117 cylinder, 203 gilet, 365 nadrág, 
110 pár lakkcipő, Í40 tucat selyem­
harisnya, 1880 sétapálca, 49 evikker. 
14999 lehajtott gallér, 0 álló gallér.

Ecce hominem Platonis!
— Hajsza egy betörő után. Ma reggelre 

virradó éjjel a Dohány-utca 88. számú 
házában betörők jártak. Még alig múlt 
el az éjjel, amikor a házfelügyelőhöz 
egy alak be akart törni. A nagy lármára 
elösietett a vice, rendőrért szaladt, mig 
odajárt, addig az egész bérpalota lakóit 
felverték álmukból, de aniig a rendőr 
megérkezett, addig a késsel védekező 
betörő egérutat talált, egy vak ablak 
mellett felkapaszkodott a háztetőre s 
onnan a negyedik házba ugrott, ahol 
eltűnt. A rendőrség erélyesen keresi, 
mert a leírásból Ítélve egyik ismert be­
törő a tettes.

— Az ellopott és megkerült automobil.
Petrás Sári megirigyelte Fcdák Sári 
automobilját. S mivel most történetesen 
Karlsbadban üdül, levelet irt Kállay 
Taniásifju honatyának hogykölcsönözze 
nehány napra autóját, hogy azzal vonul­
hasson be Párisba. Kállay elküldte a 
gépét. Az sértetlen állapotban meg is 
érkezett. Petrás megjárta Parist és onnan 
vissza küldötte az autót. Az autó azon­
ban gyorsan hajtott keresztül Pilsen 
város főterén, miért is a polizmann 
megállította s mindaddig, mig a zálo­
got, vagyis a 400 korona bírságot meg 
nem küldi gazdája, a szép, vörös autó 
zálogban marad. Kállaynak Petrás meg- 
sürgönyözte, hogy az autót clküldöttc, 
az pedig késett, igy az ifjú honatya 
megtelte a feljelentést az autó sofförje 
ellen. De időközben az megkerült, igy 
a feljelentés tárgytalanná vált. Ez a hi­
teles története a Beírás Sári 40.000 ko­
ronás automobil-regényének.

— A sajtó köréből. „A Polgár" cimfl 
napilap Szerdahelyi Sándornak, a „Pesti 
Napló“ volt szerkesztőjének tulajdonába 
ment át.

— Egy tőzsdetanácsos lemondása. Herz-
feld Frigyes tőzsdetanácsos, a Schreiber 
D. és fiai cég főnöke, levelet intézett a 
tőzsdetanács elnökéhez, melyben be­
jelenti, hogy a tőzsdetanácsosi állásáról 
lemond. Á lemondásnak személyi okai 
vannak. Mir szerint a legközelebbi jö­
vőben még két tekintélyes tanácstag 
vonul vissza. Herzfeld helyét csak a 
jövő évi közgyűlésen fogják betölteni.

— A Kovald-gyári tűz botegei. Ma 
már csak egy betege van a Kováid- 
gyárban pusztító robbanásnak. Kratky 
Mariska, aki medence csonttörést szén-
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vedelt. Már leszáll az ágyról s néhány 
lépést mankón elbiceg. A jövö héten 
elhagyja a kórházat. Napos látogatója 
a gyár tulajdonosa, dr. Kováid aki a 
betegnek heti járandóságát rendesen 
kiutalványozza és jövendő sorsáról gon­
doskodni kivan. A másik két sebesült: 
Bálint jolán és a 14 éves Kohn Mar­
git már a múlt héten felgyógyulva hagy­
ták el a Rókus-kórházat.

— Áthelyozték a piarista igazgatót. A 
piarista rend kormányzósága Kovács 
Antal piarista papot és á budapesti 
kegyes íanitórendi gimnázium igazga­
tóját a nagykanizsai rend házba áthe­
lyezte. Ennek az áthelyezésnek érdekes 
előzményei vannak. A tél folyamán 
történt, hogy a dunapa, ti piarista rend- 
házban agyonlőtte magát egy harminc­
négyéves szép asszony. Az öngyilkos­
ság Kovács Antal igazgató szobájában 
történt. Amikor ugyanis az asszony 
férje tudomást szerzett arról, hogy az 
asszony el-eljár az igazgatóhoz, váló- 
pört indított, de a bíróság — bizonyí­
ték hiányában — nem mondta ki a 
válást. A férj ezután, bizonyíték szer­
zése végett, megleste az asszonyt, ami­
kor az Kovács igazgatót a lakószobá­
jában meglátogatta. Néhány percig vá­
rakozott a kapu előtt és azután benyi­
tott a szobába. Az asszony megpillan­
totta a férjét és főbelőtte magát. Nyom­
ban meghalt. Kovács Antal igazgató 
áthelyezése ezzel a történettel függ 
össze.

— Újabb letartóztatások lesznek a bank­
szédelgők közül. A rendőrség teljesen el­
készült a nyomozásokkal és lehet, 
még hétfőn reggel egy újabb csapat 
bankárra fog rázáródni a börtön aj­
taja. Úgy hírlik, hogy egy váci-köruti 
bank tagjai és ügyfelei közül kerülnek 
ki majd.

— Hirtelen balál. Tegnap, vasárnap 
reggel a kelenföldi pályaudvaron Blayer 
Gyula 55 éves mikebudai földbirtokos 
a 7 óra 17 perckor induló fiumei gyors­
vonattal elakart utazni. Mielőtt beszál­
lóit volna, ismerőseivel kedélyesen el­
beszélgetett, miközben bejött az állo­
másra a vonat, hirtelen összerázkódott, 
végig vágódott a kövezeten és egyet­
len jajszó nélkül meghalt. A gyorsan 
előhívott orvos szivszélhüdést konsta­
tált. Hulláját a törvényszéki bonctani 
intézetbe szállították be.

— Anna napi bncsn. Tegnap vasár­
nap volt az Annanapi búcsú a Vízi­
városban. A jó budaiaknak a délelőtt 
kedvezett az idő. Az összes liadastyán 
egyesületek zenekarai és a sváb ban­
dák mind felvonultak. Az Isten tiszte­
letet napfényes időben tartották meg, 
a körmenetben ezernyi ember vett részt. 
A jó budai kis vendéglők mindenütt 
telve voltak s a délutáni kétszeres, 
hirtelen záposeső nem hozta ki jóked­
vükből. Az egész országban ma zajlot­
tak le a hires Anna-bálak. Fürdőhelye­
ken, bucsuzóhelyeken százezrek mulat­
tak és ájtaíoskodtak és kötöttek hymen 
rózsaláncokat. Régi idők kedves divat­
jai, talán el sem múlottak egészen.

— A rendőrség vasárnapja. Ma fehér­
napja volt a főkapitányságnak. Éjfélig 
egyetlen előállítás, egyetlen panasz 
nem vob, pedig ma búcsú napja is 
volt és a kerékpárversenyen lémséges 
tolongás volt.

— Salcssiek a móterversenyen. A teg­
nap délután lezajlott motorversenyen 
Kalló Kristóf menetközben leesett 
és erős horzsolást szenvedett. —
F 1 c s e li Vilmos 35 éves nézőt a 
nagy érdeklődés közben egy másik 
néző úgy ütötte botjával fejbe, hogy a 
mentők vitték cl. — llorv á t h, 
Spitzer és Novák versenyzők együtt 
estek 1c a kerékpárról és súlyos sérü­
lést szenvedtek.

— A szerb palriarka-választás. Holnap 
kedden lesz Karlócán a szerb patriárka- 
választás, melyen dr. Günther Antal 
igazságügyminiszter lesz a kinevezett 
királybiztos. A választás programmját 
már hivatalosan megállapították.

— Házasságkötés. Érdekes házassá­
got kötöttek szombaton délben az 
V—VI. kér. állami anyakönyvi hiva­
talban. Figdor Gusztáv vcllc fele­
ségül Körmendi Frim Ibolykát, dok­
tor Körmendi Frim Jakab, a hülyék 
intézete igazgatójának leányát.

SPORT.
ÍCoítingbrunni versenye!',

A császár díj.'
Ötödik nap, vasárnap, jullus 26.
Tegnap került eldöntésre a kotting- 

brunni meeting egyik legértékesebb 
versenye, az újonnan kreált Császár- 
dij amely a prepozíciók némi változ­
tatásával és a dij felemelésével a 
kottingbrunni-dij helyett szerepel. A 
verseny favor ltja kezdettől fogva Rother 
Stadl, amely idei formái alapján úgy­
szólván vei heteílen. Utóbbi időben 
ugyan némi oppozició keletkezett ellene, 
mivel hire járt, hogy köhög, de az ilyen 
hírekhez a klasszikus versenyek reális 
favoritjainál már hozzászoktunk, Így 
most is alaptalannak bizonyult e hír, 
mert Rother Stadl teljesen rendben van.

Legveszélyesebb ellenfelének Mor- 
pethet tartották, de ennek idei debutje 
azt mutatta, hogy nem áll még régi 
képessége telőpontján, amely pedig leg­
alább is szükséges volna áhhoz, hogy 
Rother Stadlt megverhesse.

Részletes eredmény:
I. Kétévesek eladóversenye. 1. Pengő 

(Cockeram), 2. Juda, 3. jutalom. Tot. 
10: 26, 20: 30, 28.

II. Baden! handicap. 1. Medardus 
(Sibrik), 2. Andslgő, 3. Marie Louise. 
Tot. 10 : 98, 20 : 36, 25, 48,

III. Leobersdorfi dij. 1. Faragó (Tarai) 
2. Varróleány, 3. Napsugár. Tot. 10 :12.

IV. Császár dij. 1. Rother Stadl 
(Krouzil), 2. Malschaker, 3. Galan- 
tuomo. Tot. 10:16, 20 :26, 36, 36.

V. Kétévesek haudicapja. 1. Szomszéd 
(Carslake), 2. Hochschwab, 3. Isnardie 
Tot. 10:33. 20:31, 37, 46.

VI. Koitingimmni nyári akadályverseny 
handicap. 1. Perchance (Dillon) 2. Ni­
kita, 3. Off. Tot. 10: 17, 20: 27, 54.

VII. Eladók handicapja. 1. Lancendorf 
(Birkenruth) 2. Ella, 3. Carolus.

Sport hírek. A szatmári lóverseny 
ezidén szeptember 27-én lesz. Neve­
zési határidő: szeptember 12. — Az 
alsózsuki verseny október 4-én lesz. 
Nevezési határnap szeptember 26. 11. 
nap október 11. Nevezósi határnap 
október 3. III. nap október 18-án. Ne­
vezési határnap október 10.—Jägern- 
dorf befejezte pályafutását. — Gray 
Tick a keddi gátversenyben elbukott, 
de sem neki, sem Csomporának nem 
lelt komolyabb baja. — Mondseet 
megvette herceg Pálífy Miklós.

Motor-kerékpárverseny. Tegnap 
26-án, vasárnap délután 4 órakor 
zajlott le a millenáris versenypályán 
(Thököly-ut) az első nagyszabású mo­
tor- és kerékpár-verseny. Az a lázas 
érdeklődés mely a közönség kőiében 
megnyilvánult, a motor- és kerékpár­
sport ujraébrcdéséí jelenti. A versenyt 
a Kondor kerékpár-egylet rendezte s a 
rendező-bizottság fáradhatatlan mun­
kásságának köszönhető, hogy a fő­
város közönsége ily érdekes és iz­
galmas versenyekben gyönyörköd­
hetett.

I. Megnyitó verseny, 1. Roykó József.
II. Junior verseny. 1. Vraria Gyula,
III. ..Condor“ Kerékpár-Egylet nagy dija.

1. Püspöky Sándor.
IV. 10.000 m. moiorvosfitóses verseny 

1. Vass Elemér.
V. Selejtező verseny. 1. Kálié Kristóf.
A VI. és VII. szám az előhaladt idő

és az cső miatt elmaradt.
Motorverseny. Augusztus 2C-án nagy 

kerékpár- és motorversenyt rendez a 
„Kondor“ kerékpár egyesület.

KÖZGAZDASÁG.
Szervezkednek a malomtisztviselők. A

magántisztviselők rendjében utolsó 
helyet foglalnak el a malomtisztvisclők. 
Utolsó azért, mert nagy képzettségük, 
lelkiismeretes munkásságuk dacára a 
legmostohább elbánásban részesülnek. 
Nyomorúságos fizetésük, igazgatóik 
tűrhetetlen bánásmódja szinte rákény­

szeríti őket a szervezkedésre. A protek­
ciós rendszer a inalomüzemben ter­
meli a legszagosabb virágokat. Az a 
mozgalom, amelyet a fővárosi nagy 
gőzmalmok tisztviselői a malmok 
irodáiban meghonosítandó osztatlan 
munkaidő érdekében indítottak, a fő­
városi malomegyesületnek a Magán­
tisztviselők Országos Szövetségéhez, 
mint az akció vezetőjéhez intézet át­
iratával egyelőre befejeződött. A moz­
galom egyes fázisairól való beszámolás 
és a további teendők megbeszélése 
végett a Magántisztviselők Országos 
Szövetsége szombaton, Julius 25-én 
este fél kilenc órakor a Magántisztvi­
selők Otthonában nagy értekezletet tar­
tott, amelyre a fővárosi összes malom­
tisztviselőket meghívta. Az értekezlet 
tárgya: Állásfoglalás az osztatlan 
munkaidő dolgában és szervezkedés. 
A tanácskozás vezetője Kreutzer Lipót 
dr., a szövetség elnöke volt.

Szerkesztői üzenetek.
Szerkesztőségi órák reggel 8—9-ig, 

délben 1—3-ig, este 7—9 ig.
Kéziratokat víssra nem adunk. — Névtelen levelekre 

nem vá! au tolunk.
I. K. Szalmái. Nem is hiszik, mennyi a 

dolgom. Rémségesen elvágyók foglalva. 
Készülünk a szeptemberi nagy kiadásra. 
Hiszem, úgy lesz, ahogy terveztem. A 3-at 
és 30-at elintézem, innen oda küldöm. Nem 
lesz semmi baj. Csak türelem. Nagy kitar­
tás kell mindenhez, de hiszem, nem logok 
csalatkozni. Szatmária még e hóban nem 
mehetek, mindenesetre augusztus elején 
veszek időt magamnak. Csakhogy most 
egy félórára sem hiányozhatom. Lehetet- I 
lenség. Szives üdvözlet. Levél megy.

— Véletlen 28. Kolozsvár. Kérem, vála­
szoljon.

— Er. Z S. Wien. Valami kacsa volt, 
nem érdemes vele foglalkozni.

— S. 1. Budapest. Az utolsó percben jött. 
Mégis hoztuk. Rósz akaratú ráfogás. La­
punkat hétfőn reggel 7 órakor nyomtatják. 
Tessék egyszer a Glóbusba elfáradni.

Kiadóhivatali üzenetek.
Felkérjük t. olvasóinkat, előfizetőinket és 

hirdetőinket, hogy a lap szétküldése körül 
észlelt rendetlenségeket nekünk akár tele­
fonon, akár levélben bejelenteni szíves­
kedjenek.

N. 91. 8. Sze-ed. Jövőhéíen már megy.
3. uándor. Fiamo. Esti vonattal érkezik. 

öO százalék.
H. L. Salgótarján. 30 ezer. B. S. elküldte.

Hol szórakozzunk ?
36. Rácz Laci. a czigány király kedd 

estétől kezdve Árvái Ottó Ede Aréná­
ul! udvari kávéházában játszik. Rácz 
Lacit nem kell dicsérni. A budapesti 
közönség kedvencze ő, aki úgy bele- 
hizclgi játékával magát minden vendég ] 
kedvébe, hogy nem tudja ott hagyni a j 
játékát. A legkellemesebb estét ott lehet j 
eltölteni: Rácz Lacinál.

Hodcsi Adolf Aréna iráváházában hires 
Rácz Gyula játszik minden este. Hall­
gató nótákat, igazi régi magyar nótát 
csak Rácz Gyula lúd húzni. Hodosi 
kávéházába még minden vendég 
visszatért, i

Putzer Györgynél régi, jó Balogh Ká­
roly teljes zenekarával hangversenyezik. 
Putzer vendégeinek nagy örömet szer­
zett azzal, hogy megtudta nyerni buda- 
pest e hires, végi és jó cigányát.

Ekainp Palmaliget vendéglőjében id. 
Banda Marci játszik esténként. Talán 
sehol, soha úgy össze nem jött két 
ember, mint Ekamp és Banda Marci. 
Banda Marczi amilyen hires, jó cigány, 
talán Ekamp majdnem olyan jó ven­
déglős. Lehetetlen, hogy ha valaki jól 
étkezni akar, máshová menjen, mint a 
Pálmaligetbe és lehetetlen más cigányt 
meghallgatni, mint Banda Marcit,

Hirdetéseket egységes és 
szabott ár szabii s mellett 
«esz fcí e kiadóhivatal.

Budapesti Tckarékpénriár és Orszáecs Zá­
log« ölesön BeseecnyUrsasig. Befizetett 
részvénytőke 10 millió korona Központ 
és Osztálysorsjegyek föelárusitó helye. 
VI., Andrássv-ut 5. Kézi zálogüzletek

IV., Károly-körut 18., IV., Ferencztek- 
tere 4., VII., Király.utcza 57., Vili., Jó- 
zsef-körut 2. és VIII., Üllői-ut 6. 

Felhívjuk közönségünk figyelmét Blum 
Lajos sirkőraktáros mai számunkban 
közölt hirdetésére.

Első leánykiházasltási Egylet mint szöv. 
Gyermek és életbiztosító intézet. Buda­
pest. VI., Teréz-körut 40—42. Alapittatott 
1868. Legelőnyösebb díjtáblázatok gyer­
mek- és mindennemű életbiztosításokra, 
havi befizetések mellett is. Tartalékalap: 
10.000,000 korona. Eddig kifizetett biz­
tosítási összeg 7 millió korona. — Biz­
tosítási állomány 48,000.000 korona. 
Megint panama- és szalma-kalap a divat, 

különböző ár és formában Földváry Imré­
nél. Kossuth Lajos-utcza 18. Rákóci-ut 7.

Horgászok I Halászok 1 Darabos halászbot 
65 krtól, horog, zsinór, hosszú bambusz 
Plöki és Haas-ndl, Andrássy-ut 13.

Téles-nyáron lakható villát, 3—4 szobás 
modern házat keresek megvételre villamos 
mentén. Legalább 600 öles, árnyas, szép 
gyümölcsös kert legyen. Ajánlatokat csakis 
tulajdonosoktól: „Iduna“ címen a kiadó- 
hivalalba kérek.

Faszenet szállít helyben és vidékre min­
den mennyiségben legjutányosabb árban 
Röff M. Józsefvárosi pálya-udvar. Telefon: 
55-02.

Eatrózinge’c és keztyük, legújabbak Rös- 
lernél, Harminczad-utca, József-tér sarkán.

Feleíos szerkesztő : lékei iíárci?. 
Kiadóhiv. igazg. Mésr, Esigmoaü.

NYÍLT-TÉR.
Ezen rovat alatt közlőitekért a szcrkcsz’őscj mm 

vállal fclelÍEsé^ot,

ÉRTESÍTJÜK
a nagyérdemű közönséget, hogy a gyá­
mokban voltmühelytüz üzemünkben senim;- 
nemtl üzemzavart nsm idézett elő és azon 
helyzetben vagyunk, hegy a nagyérdemű 
közönséget minden fennakadás nélkül to­
vább is kiszolgálhatjuk.

Kiváló tisztelettel

a Kováid Péter és Fia cég.

ELADÓ
38 éve fönálló, nagyobbszabásu, összes 
gépekkel fölszerelt könyvkötészet állandó 
megrendelőkkel, nagy munkakörrel a régi 
tulajdonos halálesete miatt. Felvilágosítást 
ad a kiadóhivatal VII , Dohány-utca 8s. sz.

Modern 3 szobás lakást
minden mellékhelyiséggel, legfeljebb má­
sodik emeleten, keresek november l-re. 
Lehetőleg VII—Vili. kerületben. Ajánlatok 
ár megjelölésével a kiadóhivatalba kül­
dendők.

VENDÉGLŐ
„a sséga swágci em6$-Em2:. 
Szemlőhegyen, Szemlőhegy-u. 14 

(Tulajdonos özv. EGGHANB I.-nó).
Hires budai borok, frissen csapolt sör, 
pompás ételek mindenkor kapható. — Föl- 
séges kilátás, kirándulók részére nyitott 
------ és fedett terrasz. —zz:

FÉSZEK halászcsárda
(volt SmGBOFFER.féle)!. Budát?, lohai-nt 8.

(a Fehérvári úti vámnál.)

Legszebb kirándulóhely. Közlekedés Budafok 
villamossal. Naponta liatkUlöJslGgescegeii- 

Kitűnő konyha. ízletes borok. 
Esténként jó cigányzene. — Telefon 65-26, 

BELLS) VILMOS tulajdonos.

Pfeffermann János
kőfaragó-mester j

Budapest, l!l. kar,, Vörösvárí-u, 135,
(a tomato mellett), I

Hagy sSrkő-raktár.
Valódi svéd gránit és syonit, magyar, 
szilézia és olasz márványok nagy válasz­
tékban. Sírkövek javítása és betűk ara­
nyozása a temetőben legolcsóbban eszkö­
zöltetik. lí szakmában <16 évi működés. 
Kiválni i.iindcnlélo építkezési kßiaragt munkát 
jutányosán cs Ízlésesen. I\öitsé;vel6ssiil ktizs- 

sórosou szolgál.
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FOLIES CAPRICE
Icazgatók : Leitner és Keleti. Főrendező: Rótt S. 
Nyári helyisége Aréna-ut 84 Velodrom mellett.

Az előadás kéz** >_t® 9 órakor.
MAS újdonság!

„Járgycriis éjfélkor”
Bohózat, irta : Cagliostrő. 

Továbbá: Tiirk Berta, Sajó Géza, és 
Trebitsch Sándor uj szóló számaikkal.

Végül:
„IC-vilsz-Lijkreeier4<

Bohózat Kiinger O. és Tausig O-tól.
Nappali pénztár a nyári mulatóban d. e. 9—1-ig, 
d. u. 3—6-ig Kitiinö konyha, mérsékelt árakkal, 
pontos kiszolgálás. Az előadás után villamos- es 

omnibusz-közlekedés minden irányban.

Patzer György
Gyógyforrás-Szálloda
Budán, Lukácsfürdővel szemben. 
Naponta Itj. BANDA MARCI hangversenyez.

Liget kávéház
VI., Aréna-ut 33. sz. a.

(a Városligeti nyári színházzal szemben)

Egyletek részére külön nyári fedett hsiytség.

BANDA MARCI és FIAI
az öreg Banda SWarci személyes veze­
tésein) ellett esténtint hangversenyez a 
!>Pá(ma«linefhpn<t Y11- ftréna-ut 74.i cmnnuyciuivli«, Ekamp fiyula vendéglős.

ibísch Adolf utóda
könyvkötészete

Bpest, gr. Zichy DebS-b. 7,

Modern gépekkel felszerelt, 1870. 
óta fennálló régi jóhirnevü íizlet. 

Mindennemű e szakba vágó munkák jutá­
nyosán és lelkiismeretesen készülnek.

Szt^anptszipfi Gyógyfürdők
43,3° C. term, kénes hévforrások. Modern 
berendezésű vizgyógyiníéze! Halba Lajos dr. 
orvos vezetése mellett. Sv d gyógygymnasz- 
tika és masszázs orvosi felügyelet mellett 
Mmeren Per svéd specialista által gyako- 
roltatik. Szállodák, vendéglő és kavéház 
saját kezelésben. Kívánatra teljes penzió. 
Prospektust küld a SzL-Margitszigeli gydgy- 

lürdök és szállodák r.-t. igazgatósága.

Árwal Oltó Ede
Aréna-uti Udvari kávéházában

(VII., István-ut és Aréna-ut sarok)
I®" ma és mindennap este
3fS-!k íiáese Laci

a cigányok királya hangversenyezik.

Palota Nagykávéház
Hmfán Szt.-Iános-tér 4. sz., a Fő- 
milKlU, városi Nyári Színház közelében.
Reggelig nyitva. — Pálma-kert. — Szín­
ház után vacsora. — Ifj. Rigó Jancsi 

zenekara hangversenyez.

JARDIN DE PARIS <1$;
Erzsébet Klrályné-ut I. (A Gerbeaud.pávillcn mögött)
Kezdődik 9 órakor, ö Telefon 15-10,
A régi slágerek.
Medgyaszay Vilma, Lucie Berber, 
Carl Christoff, Mans Freddy és a 
többiek. Julius elsejétől a berlini 
That lloip Európa első kabarett- vuiti Hull jének vendégjátéka.
Francia konyha, Reggelig cigányzene, 

Amerikai bar.
Hajnalig zene í
Bérkocsi, villamos és társaskocsi­
közlekedés. Jegyek előre válthatók 
Zipsor és Könignól VI., Andrássyut 4.

Várad! József Ancfrássy-ut 51.
(ezelőtt Prlndl)

Filseni és Müncheni 
sörcsarnok és éttermei. 

Színház után friss vacsora.

Chikago -■
mozgó fény kép 

vállalat —
Budapest, VI!., Istwán uE 39.

Az Aréna-uti villanyos megálló közvetím közelében.
Telefon 93...09.

Magyarország legolcsóbb mozgófénykép-kölcsönzö" osz­
tálya. Kölcsönadunk 1000 méter képei hetenként kétszeri 
változással napi 15 koronáért. Nagyobb vagy kisebb kép- 
mennyiségnél a kölcsöndij ennek arányában csökken 

vág/ emelkedik.

KIS PIPABA

Vendéglő
az öreg DíÓfabOZ

FÖL
Ä

= szalmaözvegyek zzzzz 
enni, inni ottan pompásan lehet, 
Nem érzi az. hogy forró a nyár, 
Aki a KIS PIPA hüs kertjébe jár.
Fölt. Sándor-u. 24., Szemkirályl-ii.Í7. SÄ
^Kitiinö muskotály bor 70 kr. — Filseni ósíotís.

Megnyalt a
„Keleti pályaudvar” nagyszálloda
A keleti pályaudvar indulási oldalán. A legnagyobb 
komfortfái berendezve. Szoba árak j.40 K-ló kezdve, 
villamoaviiagitással együtt. Utazónna Je an" v, engedi 
mény. Posia- és tavirda a házban, mlndea olda ról 
viuamos közlekedés. Tulajdunos Hersoh Samu.

IRetropole-sztíííő
VII., Rákéci-ul 53. sz.

Valódi magyar fajborok Kitűnő 
konyha. Elegáns szobák.

TELEFON 61—57. TELEFON 64-57.

I-. Pálya-U. S a Fővárosi Nyári színház kö­
zelében.—Telelőn 25.—Kerthelyíség villám- 
világítással- Szeparek. — Színház után friss 
vacsora. — Külön eges fiatal szárnyasok 
minden időben kaphaíók. — Naponta Balázs 
Pista hírneves zenekara hangversenyez.
Szives pártfogást kér Buzik András 

vendéglős.

tűim és talp legjobb 
gyártmányokimni

czipófetső- 

■ részek a
hajat készítmény, óriási választékban, dacára 
a nagy drágulásnak, t-cniiítivül olcsó 

árharc kaphatók

SfSngy Sándor ü&ííS
Budapest, III, Tavasz utca 1. szám.

Elismerő oklevéllel kitüntetve lüOl-ben.
Képes árjegyzék ingyen.

p——I—————B—BB

Magyarország-Auszíria részére
LANG-ENZERSDORF

(Wien mellett}.

Márvány- és Alkotás-utcák sark. vendéglő

az Aranyteorehez e$LeK
estenkint Farkas JÓZSI zenekara hang­
versenyez. Hegyi borok! — Villamos 
megálló a déli vasútnál (körforgalmú.)

Pártfogást kér
BAllErt vendéglős.

fr BLUM LAJOS

kőfaragó es sirkőkereskedő
mfgyar művészek által tervezett 

modern síremlékek raktára
Budapesten, Vili,, Köztemető ui 4.
Márvány, gránit- és syenit síremlékek
egyszerűbb és díszesebb kivitelben kaphatók, 

eladás nagyban és kicsinyben. 
Elvállal : építkezési-, szobrászati és minden­
nemű egyéb kőfaragó-munkát, nagyobbszabásu 
sírboltok, sirszobrok, szent-szobrok, falburkola­
tok, emléktáblák készítését, valamint helybeli 
és vidéki temetőkben síremlék javítások, 

siifeliratok vésését és aranyozását.

Forró artézi fürdővíz
olcsóit házhoz szállittatik. — Megrendelhető 

dohánytozsdekben, vagy telefon 20-35.

HÓDOSI A.
Aréna-kávéházában

(Aiéna-ut és Damjem'-'h-ulcs sarok )
minden este hírneves

RÁCZ GYULA‘c,C7"it;;y,J
Frenreis* István

éttermeiben
VIII. ker„ József-körut 56. szám,
a szép terraszon kívül megnyílt a kellemes 
udvari kerthelyiség is. Kapunál külön be­
járat. Kitűnő ételek és italok. Müncheni cs 

udvari sör. Figyelmes kiszolgálás.

GY£RTYÍNLIBET-?7ogyfu5ydö

Vasútállomás: Nagybocskó-Gyerlyáti liget. 
Az ország egyik legbájosabb fürdője, tele 
gyógyforrásokkal. Vérszegények idegbajosok 
biztos gyógyulást szereznek. Van kitünően 
berendezett hidegvizgyógyintézete. Vendég­
lőjében ízletes és olcsó az étkezés. Szobák 

jutányosak.
Megkeresésre prospektust küld :

Dr. Widder Péter mvos, fürdőtulajdonos
GYERGYÁNLI6ETEN, Hármarosmegye.

A fővárosi előkelő úri családok találkozási 
helye a -Blárvanymenyassíonv“ vendéglő !., 
Mtrványutca 6 Naponta teljes reggeli és 
ebéd étlap. Friss csapolt szalon-sör, valódi 
szikla-siller. Idei liba, pörkölt csirke á la 
„Márványmenyasszony“ és rákpörkölt. Na­
ponta Berkes Betel kitiinö szólista zene­
kara játszik. Külön termek. Reggeli 3 óráig, 
nyitva. Telefon 49—79. Becses pártfogásáért 

esd DOHOS GYULA vendéglős.

Beketow Cirkusz Városliget
— Teleim 104—46. —-

Este "-'>3 órakor

nagy fényes előadás
az egész uj műsorral.

Mi*. Tom Jack
a láncbilincs kitörő és az egész mü- 

vészszemélyzet.

A Stefánia Corsó Kávéházban
Stefánla-ut és Thököly-ut sarok. 

Minden délután és este

Veszpr. Kis Sanest
teljes zenekarával hangversenyez.
Égés* éjjel nyitva. Egész éjjel nyitvs»

Esősidőben a zárt helyiségben hangverseny.

Putzer György kerthelyiségében
I V., Váci-körut í 4. — Ma cs minden este

BALOGH KAROLY
EHM JÁNOS nagsvendaglüjeöen

a Nemzeti Színház bérhézában, ma este

FARKAS PALI

Üvegbetük Bolgár Pál-nál
V , AULICH,!). S Telefen 888

Gellért (Gartenfeld) Mór
Budapest, III,, (Ó-Buda) lajos-utca 98,
Mindennemű sírkövek raktára
valódi márvány, cienit 

és gránitból.
Temető-munkák és js. vitások lerobban 

és legolcsóbban esskÖBÓltetaek.

Pongyola-és blúz-specialista
Üelain-, batiszt- és kzeton-pengyolák. Se. 
lyemcsipke-, batiszt és zeflt blúzok óriási vá. 
lasztikban olcsó árak mellett raktáron vannak.

Spitzer Antal, Kigyó-utca 5. KÄ

Tömeges vétel folytán a

PANAMA-KALAPOK
ára 9 és 12.50 frt.

kertész PÁL divatnagyáruházában
Bakóéi ut 40. sz. (Népszínházzal szemben.)

Telefon 46- 79.

3rízay-$<$bor$»$z szappan
Ki súlyt helyez arcbőrének tisztaságára s ezt 
üde, fehér és bársonypuhává óhajt]a tenni, a 
mosdáshoz csakis Brázay-sósborszesz- 
szappant, mordóvizébe pedig par csepp 
Kölnivizet használjon. Brázay-sósborszesz* 
szuppan ara derabonkint 70 fillér, cl darab 
díszdobozban 2 korona. A llrázay-féle kölni­
víz —.50, 1.—, 2.— és 4.— koronás üve­
gekben kanható mindenütt, vagy közvetlenül 
Brázay Kálmán cégnél Budapesten.

LU cs- E9 KIK UDVARI SZÁLLÍTÓK

V E. TERCIER & Co.
^ EPE RNAr-M ARKS

Vezérképviselő Magyarország részére:

W BRAUN MIKSA
W Budapest, VII, Rottenbiller-utca 10.

Telefon 104-27.

IIIMéle vendéglő
! ——--------- -----innmiieiHn i i— miiiui__ •- ■ —e„ , in „ ———___r________r-rmnin i _______

Tiiíoldonos: SRHGHEK FERERG

Kitűnő magyar konyha. Pompás ho­
moki borok, friss csapolásu kőbányai 
Dréher-sörök. Minden kedden és pén­
teken halászlé. Nagy éttermek. Esté­
lyekre, vacsorákra társaságok részére 
külön szobák. Előzékeny kiszolgálás.

Nyomatott a „GLOBUS“ müintézet és hírlapkiadó részvénytársaság körforgógépein Budapest, Aradi-utca szám.


